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Sesgo: Se denomina sesgo de un estimador a la diferencia entre ‘la.
.esperanza del estimador'y el vérdadero valor. '

Eficiencia: Un estimador es mds eficiente o preciso que otro, si la
varianza del primero es menor que la del segundo.

"Convergencia: Cuando hablamos de
estabilidad en largo plazo, se viene a la mente el concepto de
convergencia. ' '

Consistencia: ‘También llamada robustez, se utilizan ‘cuando -no ‘es
posible emplear estimadores de minima-varianza '

OBTENC|ON

Método por Analogia. Consiste en aplicar la misma expresién
formal del pardmetro poblacional a la muestra

Método de los momentos. Consiste en tomar como estimadores
de los momentos de la poblacién a los momentos de la muestra

Estimadores mdximo - verosimiles. La verosimilitud consiste en
otorgar a un estimador una determinada "credibilidad" una
mayor apariencia de ser el cierto valor.

La estimacién por intervalos
consiste en establecer el intervalo
Nivel de confianza = 1 - @ Vi, _ de valores donde es mas
probable se encuentre el

parametro.

Regiones de un cantraste bilateral

Una hipétesis estadistica es una asuncién
relativa a una o varias poblaciones, que puede
ser cierta o no. Las hipétesis estadisticas se -
pueden contrastar con la extraida de las
muestras y tanto si se aceptan como si se
rechazan se puede cometer un error.

CONSTRUCCION DE
TEST DE HIPOTESIS

Seis pasos bdsicos 'para config'urctr y realizar

|

correctamente una prueba de hipétesis.

1. Especificar las hipétesis. 8
Hy: =ty 2. Elegir un nivel de significancia (también denominado -
alfa o a).

3. Determinar la potencia y el tamafio de la muestra
para la prueba.
4. Recolectar los datos.
5. Comparar el valor p de la prueba con el nivel de
significancia.
6. Decidir si rechazar o no rechazar la hipétesis nula.



